

SPORT

Pátá výhra v řadě, velké sólo Michala Vondrky

HOKEJISTÉ ČESKOBUDĚJOVICKÉHO MOTORU POTVRDILI PÁTOU PŘÍČKU V TABULCE, ZÍTRA HRAJÍ V LITVÍNOVĚ

PAVEL KORTUS

České Budějovice – Rozjetý Motor se valí hokejovou Tipsport extraligou jako parní válec. Vyhral už pátý zápas v řadě a z pátého místa v tabulce pomalu začíná posilňovat po klíčové čtvrté příčce, která by znamenala přímou vstupenku do čtvrtfinále play off. Další zápas odehraje českobudějovický tým zítra v Litvínově (17.30).

V úterý to byl s Vitkovice-mi přímý duel o páté místo, který Jihočeši zvládli a po strhujícím dramatu vyhráli 3:2. Jenom škoda, že takové zápasy může sledovat stále jen povolená tisícovka diváků v hledišti...

Přitom Jihočeši museli řešit poměrně zásadní problémy se sestavou. Mimo hru byli kapitán Milan Gulaš, Jiří Novotný, první gólman Dominik Hrachovina nebo kanadský bek Stuart Percy.

Ale ostatní je dokázali zastoupit. Jan Strmeň v brance dokazuje, že je schopný kdykoliv zaskočit a jeho bilance je skutečně unikátní, protože



všech jeho pět celých zápasů, které odchytal, bylo vítěz-ných. „Chytil dobře a dal nám šanci vyhrát. Musím ho pochválit,“ ocenil i trenér **Jaroslav Modrý**.

Jeho tým dlouho prohrával 0:1. Gólově se prosadil až v závěrečné třetině, kdy se mu podařilo zápas otočit. „Bylo to kvalitní a bojovné utkání z obou stran. Hrál se nahoru dolů, mělo to náboj. Vitkovice jsou silný soupeř. Ve třetí třetině jsme si pomohli přesilovkou, díky které jsme vyrovnali a vrátili se do utkání. V závěru se hrálo hodně útočně a my jsme byli o něco šťastnější. Povedlo se nám pár kontrů, ze kterých jsme dali rozhodující góly. Musím kluky pochválit, že našli cestu k vítězství,“

Zápasový program

41. kolo – zítra: Litvínov – Motor ČB (17:30)
42. kolo – úterý 15. února: Karlovy Vary – Motor ČB (17:30)
53. kolo – pátek 18. února: Ml. Boleslav – Motor ČB (17:30)
54. kolo – neděle 20. února: Motor ČB – Kometa Brno (17)
55. kolo – středa 23. února: Sparta Praha – Motor ČB (18:30)
56. kolo – pátek 25. února: Motor ČB – Litvínov (17:30)
57. kolo – neděle 27. února: Motor ČB – Karlovy Vary (17)
52. kolo – úterý 1. března: Motor ČB – Pardubice (17:30)
58. kolo – pátek 4. března: Vitkovice – Motor ČB (17:30)

neskrýval tentokrát náročný kouč velkou spokojenost.

Vitkovického trenéra **Miloše Holaně** mrzelo, že si jeho tým na dlouhou cestu domů nepřibalil nějaký ten bodík. „Bylo to vyrovnané utkání a dlouho jsme drželi nadějný stav 1:0 pro nás. Měli jsme i další šance, ale to domácí také,“ připustil.

Jako klíčový moment viděl nevyužitě přesilové hry svého mužstva. „Vůbec jsme si s nimi neporadili dobře.

Mohli jsme v nich odskočit na 0:2, ale to se nestalo. Prohra mě mrzí. Kluci do toho dali všechno, ale sami jsme si utkání prohráli detaily.

Třetí gól byl z naší strany zbytečný. Blázníme dopředu, i když víme, že má Motor rychlé přechody středního pásma. Počkal si na brejky, které se mu povedly. A my nemáme ani bod,“ litoval.

S tím, že se hrálo o páté místo, si Modrý těžkou hlavu



BOREC. Michal Vondrka převzal pro duel s Vitkovice-mi od zraněného Milana Gulaše kapitánské čepko a podal famózní výkon. Dvěma góly a asistencí dovedl svůj tým k vítězství 3:2. Foto: Jan Skřile

nedělal. „Každé vítězství je důležité,“ jen mávne rukou. „Budujeme si naši identitu. Snažíme se hrát každé utkání naplno a zodpovědně, abychom dělali radost našim fanouškům,“ zdůraznil.

Hned v první minutě zápasu dostali domácí po faulu na Michala Vondrku možnost zahrávat trestné střelení. Mladíček Josef Koláček ale tentokrát neuspěl. „Sledujeme hráče i v tréninku a on má sebevědomí. Je to disciplína, ve které se jeho ši-

kovnost hodí. Věřili jsme, že promění. Zvolil jiné řešení než minule, ale gólman Stezka předvedl výborný zákrok,“ vyjádřil se domácí lo-divod k trestnému střelení hned z úvodu zápasu.

Velké vystoupení má za sebou devětatřicetiletý matador Michal Vondrka. Při absenci Milana Gulaše převzal kapitánské čepko, dva góly dal, přidal jednu asistenci a byl jednoznačně mužem zápasu. Navíc je třeba dodat, že se nejednalo o oje-

diněný výkon. Naopak. Stabilitně si drží skutečně vysokou výkonnost. „Byl produktivní, ale to není všechno. Přinese do týmu i spoustu dalších věcí. Je to lídr, který má hokej moc rád. Učí naše mladé hráče a pro trenéra je radost mít takového hráče v kabině. Zápasy rozhodují detaily a Michal je dělá perfektně. Také proto hraje takhle dlouho na takové úrovni,“ nešetřil Modrý chválou směrem k nejzkušenějšímu hráči mužstva.

Motor ČB – Vitkovice 3:2 (0:1, 0:0, 3:1)

Branky a nahrávky: **46. J. Ondráček (Šenkeřík, Vondrka), 48. Vondrka (Stencel), 57. Vondrka (Holec, Valský) – 16. Fridrich (Solovjev, Chlán), 51. Stehlík (Marosz).**

Vyloučení: 3:4, **využití:** 1:0. **Rozhodčí:** Pilný, Šindel – Brejcha, Votruba. **Diváci:** 1000 (omezený počet).
Motor: Strmeň – Vráblík, Stencel, Bindulis, Šenkeřík, Pisáček, Štich, Bučko – Chlubna, Koláček, Vondrka – Karabáček, M. Hanzl, M. Beránek – Abdul, Pech, J. Ondráček – Valský, Holec, D. Voženilek. **Trenéři:** Modrý, P. Martinec a Fousek.
Vitkovice: Stezka – Polák, Solovjev, Plášil, Pedan, Stehlík, Koch, L. Kovář – Lakatoš, J. Hruška, L. Krenželok – Kalus, Flick, R. Bondra – Půček, Marosz, Bernovský – Fridrich, Chlán, Lednický. **Trenéři:** Holaně, Philipp a Šimiček.

Mladíci Dynamo s Tábořskem 1:2

MILA ORTMAN

České Budějovice – Fotbalisté druholigového FC MAS Tábořsko v dalším přípravěm utkání včera v Č. Budějovicích vyhráli s divizním béčkem Dynamo 2:1.

Začátek zápasu patřil mladíkům Dynamo, kteří svou aktivitu korunovali v závěru úvodní půlhodiny, kdy Polanský za pomoci zadní tyčky otevřel skóre – 1:0.

Ve 34. minutě si vypracoval velkou šanci Hais, jenž obral o míč hostujícího Liepu a obešel i vybíhajícího brankáře Zadražila, za něj ale do branky zaskočil vracející se Liepa a míč z prázdné brány ve skluzu vykopl.

V závěru první půle mělo velkou šanci i Tábořsko, pohotovou ránu Tijaniho z voleje však brankář Kerl reflexivním zákrokem vyrazil.

Nástup do druhého poločasu patřil druholigovému Tábořsku, které hned z první akce udeřilo, když si na centrovaný balon naskočil na-



VE FOTBALOVÉ PŘÍPRAVĚ hrálo béčko Dynamo s Tábořskem 1:1 (na snímku David Pravda uniká Jiřímu Šplíchalovi). Foto: Deník/ Jan Skřile

bíhající Mach a pěknou hlavíčkou vyrovnal na 1:1. Krátce na to Youri ze slibné šance překopl a v 66. minutě Mach dorážkou skóre otočil na 1:2.

Tábořsko v zápase postádalo mj. Adama Provazníka, jenž dle informace na klu-

Kdy na první ligu

21. kolo: Hradec – Dynamo ČB sobota 12. února (15:00)
22. kolo: Dynamo ČB – Plzeň sobota 19. února (18:00)
23. kolo: Karviná – Dynamo neděle 27. února (15:00)

bovém webu absolvoval ar-troskopii levého kolene a drobnému zákroku na menisku. Dobu rekonvalescence lékaři odhadují na pět týdnů.

Na sobotu nahlášená další přípravná utkání: Tábořsko – Žižkov, FC Písek – Komárov, Dynamo B – Hostouň.

Dynamo ČB B – FC MAS Tábořsko 1:2 (1:0)

Branky: **28. Polanský – 47. a 65. Mach.** Bez karet. Diváci: 50. Rozhodčí: Vrchota.

Dynamo B: Kerl – Perina (46. Kolář), Bizek, Bartizal, Pineau – Polanský, Pařízek (46. Hák), Pravda, Krch (71. Bečvář), Bečvář (46. Šestauber) – Hais.
Tábořsko: Zadražil (46. Janáček) – Plachý, Mezera, Jurkovlanec, Tusjak – Vozihnoj (46. Drozd), Liepa (46. Robakidze), Youri (30. Šplíchal), Kosek (75. Kubovský) – Tijani (60. Svatek), Mach (70. Matoušek)

Jihočeši byli na motoskiöringu

PAVEL KORTUS

Horní Město – Přestože zima ještě ani zdaleka nepředala svou vládu jaru, již se nasměla a pozvolna probouzí také motoristická sezona. V Horním Městě u Rýmařova se jel v sobotu volný závod v motoskiöringu za účasti jihočeských jezdců.

Vzhledem k tomu, že se letos zatím neodjel žádný závod mistrovství republiky v této atraktivní zimní disciplíně (všechny byly zatím zrušeny z důvodu nedostatku sněhu) a je otázkou, zda se vůbec nějaký pojede, byla v Horním Městě velká účast závodníků a vidět byly i dvě jihočeské posádky z Moto-sportu Chýnov: Luboš Poli-šenský s lyžařem Tomášem Kohoutem a Dominik Hůla s Janem Kopeckým.

Na startu tohoto tradičního závodu v Horním Městě, který nese název „Uličky“ (jezdí se totiž přímo v ulicích města), se objevilo 50 posádek ve čtyřech kategoriích. Oba chýnovské páry startovaly v kategorii Profi. „Finálové jízdy se už ani nestačily odjet. Jednak z důvodu časového a také už v ulicích Horního města, byť se nachází v nadmořské výšce 680 metrů nad mořem, ubývalo sněhu a nepomohlo ani házení sněhu lopatami nadšených



MOTOSKIÖRING. Posádka jihočeského Moto-sportu Chýnov Luboš Polišenský s lyžařem Tomášem Kohoutem na trati sobotního závodu v Horním Městě. Foto: Antonín Pekar

diváků na profil dráhy z přilehlých prostorů,“ informuje šéf chýnovského klubu Evžen Zadražil.

Dvojice Polišenský – Kohout zapsala v základních rozjíždkách 1., 4. a 5. místo. V součtu to dalo celkové páté místo, a protože se zmíněné finále nakonec nejelo, byl to

konečný výsledek. Posádka Hůla – Kopecký sice zřejmě vykazovala největší rychlost ze všech účastníků, ale hned několik pádů způsobilo, že neskončila na stupních vítězů, nýbrž lyžař Kopecký na ošetření v nemocnici. „Ale i to je motoskiöring,“ jen Zadražil pokrčí rameny.